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ATA DA 17° SESSAO ORDINARIA, DA 2°
SESSAO LEGISLATIVA, DA 19°
LEGISLATURA, DA CAMARA MUNICIPAL
DE SAO CAETANO DO SUL, REALIZADA
NO PLENARIO DOS AUTONOMISTAS, AOS
NOVE DIAS DO MES DE JUNHO DO ANO DE
DOIS MIL E VINTE E SEIS, COM
TRANSMISSAO AQ VIVO NAS PAGINAS
OFICIAIS DA CAMARA NO YOUTUBE, NO
FACEBOOK E NO INSTAGRAM.

As dezesseis horas e sete minutos, com a presenga, registrada por livro proprio e
meio eletrOnico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3°
Secretirio; Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos
Humberto Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cicero Alves
Moreira; Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa; Edison Roberto Parra; Fabio Soares
de Oliveira; Getulio de Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander
Cavalcanti de Lira, 1° Secretario; Luis Alberto Garcia Vigilio de Galarraga;
Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio Gongalves Fontes, 2° Secretario; Matheus
Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Rodnei Claudio Alexandre,
Vice-Presidente; ¢ Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto
Seraphim assume a Presidéncia da Mesa e declara aberta a Sesséo, transmitida ao
vivo, por intermédio das paginas oficiais da Camara Municipal nas redes sociais

no Facebook e no Instagram, conforme links:
<https://www.youtube.com/watch?v=UPmOL_vIsOE>
<https://www.facebook.com/share/v/1B7RSaFrhS/>. O Sr. Presidente comunica
ao Plenario que a Ata da 16* Sessdo Ordindria, tendo sido enviada, aos senhores
vereadores, €¢ nd3o havendo retificagdo ou impugnacgdo apresentada, fica
“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede a leitura das matérias destinadas ao
Pequeno Expediente. Processo n°. 1059/23. Tribunal de Contas do Estado de
Sao Paulo. Oficio do Tribunal de Contas do Estado de Sdo Paulo GCRMC n°
530/2026 referente ao Processo TC-032680/026/11. “Ciente”. Processo n°.
2508/26. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei Complementar que "Revoga a Lei
Complementar n° 32, de 20 de dezembro de 2023, que disp0s sobre a 'Criagdo da
Apgéncia Reguladora de Servigos Publicos Municipais de S3o Caetano do Sul -
Regula Sio Caetano e d4 outras providéncias'." "As Comissdes de Justica e
Redacao e¢ de Financas e Orcamento'. Processo n°. 2509/26. Prefeitura
Municipal. Projeto de Emenda a Lei Organica do Municipio que "Altera a redagéo
do caput dos artigos 75 € 78, ambos da Lei Organica do Municipio de Sao Caetano

no YouTube,
=
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do Sul e d4 outras providéncias." "As Comissdes de Justica e Redacdo e de
Financas e Orcamento”. Processo n°. 2510/26. Prefeitura Municipal. Projeto de
Lei que "Disp0e sobre a prestagéo, o custeio e a politica de gratuidades do servigo
publico de transporte coletivo urbano no municipio de S3o Caetano do Sul,
reintroduz a cobranga tarifiria e revoga a Lei Municipal n° 6.141, de 27 de outubro
de 2023, e d4 outras providéncias." "As Comissdes de Justi¢a e Redacio e de
Financ¢as ¢ Orcamento”. Processo n°. 2479/26. Américo Scucuglia Junior.
Projeto de Lei que "Institui a proibigdo da presenga e participagdo de criangas e
adolescentes, menores de 18 anos, nas paradas de orgulho LGBTQIA+." "As
Comissdes de Justica e Redacéio e de Finangas e Orgamento'.  Processo n°.
2466/26. Gilberto Costa Marques. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
visando atualizag@o dos valores dos beneficios sociais concedidos pelo municipio.
“Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2467/26. Cicero Alves Moreira. Indicagdo
ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de placa de sinalizagdo de
transito indicando sentido centro—bairro (contram#o) no cruzamento da rua Major
Carlos Del Prete com a rua Sido Paulo, no bairro Cerdmica. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos ns. 2468/26 a 2472/26. César Rogério Oliva. Indicagdes ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para ©

Municipio: estudos e tratativas para a implantagdo de diretrizes municipais de
acolhimento, apoio emocional, orientagdo ¢ acompanhamento destinados aos
irmaos de pessoas com defici€ncia e de pessoas com Transtorno do Espectro
Autista (TEA); estudos e tratativas para implantacdo de setor de interna¢do no
Hospital Veterinario Municipal, localizado na rua Pernambuco, n° 76, baitro
Centro; estudos e providéncias para a manutengfo, revitalizagdo e reestruturagéo
do parque infantil da EMEF Leandro Klein, localizado na rua Prestes Maia, n°
100, bairro Nova Gerty; estudos e tratativas para a regularizagio da calgada
localizada na rua Picui, n° 187, bairro Olimpico; e estudos e providéncias para a
realizacdo de limpeza e manutencdo do lavatdério localizado na Praga dos
Imigrantes, situada na rua Benito Campoi, n° 67, bairro Olimpico. “Ao Senhor
Prefeito”. Processo n°. 2477/26. Roberto Luiz Vidoski. Indicagdo ao Senhor
Prefeito Municipal objetivando estudo técnico para a aquisigdo e instalacdo de
placas verticais de sinalizagdo de atrativos turisticos, de fundo marrom, voltadas
a identificacdo e ao direcionamento de rota para os templos religiosos e igrejas da
cidade de Sao Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n’s. 2480/26 e
2481/26. Welbe Cavalcante Macedo. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos laboriosos
visando ao replantio de arvore no local anteriormente ocupado pelo espécime
removido, em frente a Padaria Ben-Hur, situada na Rua Visconde de Inhatima, n°
673; ¢ estudos laboriosos visando 4 remocédo de barreiras e obsticulos existente
nas calgadas do bairro Jardim Sado Caetano, garantindo plena acessibilidade no
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passeio publico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2485/26. Edison Roberto
Parra. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalagdo de placas
educativas ao longo de toda a extensdo do Parque Linear, contendo orientagdes
sobre a obrigatoriedade do recolhimento dos dejetos de animais domésticos
durante os passeios no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2486/26 e
2487/26. Américo Scucuglia Junior. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para 0 Municipio: estudos técnicos visando
a criagdo e sinalizag@o de duas vagas de estacionamento exclusivas, sendo uma
destinada a idosos e outra a pessoas com deficiéncia (PCD), em frente 4 Unidade
Basica de Satde (UBS) Gentil Rstom, localizada na avenida Tieté, n° 301, bairro
Nova Gerty; e realizagdo de estudos técnicos visando a instalagio de dois
redutores de velocidade na rua Monte Alegre, sendo um na altura do n° 269 e
outro na altura do n° 300, ambos préximos ao cruzamento com a rua José
Benedetti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2489/26 e 2490/26. Luis
Alberto Garcia Vigilio de Galarraga. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: estudos técnicos para
remocdo da arvore localizada na alameda Sao Caetano, altura do n° 2484, esquina
com a rua Arlindo Marchetti; e estudos técnicos visando a poda da arvore
localizada na alameda Sdo Caetano, altura do n° 2484, esquina com a rua Arlindo
Marchetti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos n°s. 2491/26 a 2493/26. César
Rogério Oliva. Indicagdes ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes
benfeitorias para o Municipio: estudos e tratativas para a implantagdo de
coberturas nos pontos de dnibus localizados ao longo da avenida Fernando
Simonsen; estudos e tratativas para a manutengéo do piso do refeitorio e das areas
dos bebedouros da EMEF Santina Lorenzini Auricchio, localizada na rua Justino
Paixdo, n° 367, bairro Jardim S3o Caetano; e estudos e tratativas para a
manutengao e revitalizagao da pintura das faixas de transito localizadas na avenida
Paranapanema, na altura do n° 186. “Ao Senhor Prefeito”. Processo n°. 2497/26.
Américo Scucuglia Junior. Indicagédo ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a
realizagdo da pintura das rampas de acesso para deficientes e cadeirantes, ao longo
da rua Visconde de Inhatiima. “Ao Senhor Prefeito”. Processos ns. 2500/26 e
2501/26. Caio Martins Salgado. IndicagSes ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando as seguintes benfeitorias para o Municipio: a realizag@o de poda de
raiz da arvore localizada na rua Amazonas 383, bairro Centro; e a manutencio ¢
reparo do bueiro localizado na rua Amazonas, 383, bairro Centro. “Ao Senhor
Prefeito”. Processos n°s. 2503/26 e 2504/26. Bruno Vassari. Indicagles ao
Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o
Municipio: a adesdo e o apoio institucional do Municipio de Sdo Caetano do Sul
a realizacdo da Caminhada Lilds ABCDE, campanha regional de conscientizagao yA
¢ combate a violéncia contra a mulher; e a implantagdo da Sala Lilas no Hospital
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Municipal de Emergéncias Albert Sabin (HMEAS), destinada ao acolhimento
especializado de mulheres vitimas de violéncia. “Ao Senhor Prefeito”. Processo
n°. 2505/26. Getulio de Carvalho Filho. Indicagdo ao Senhor Prefeito Municipal
objetivando a realizagdo de limpeza e desobstrugdo de bueiro localizado na rua
Perrella, altura dos n°  136 ao 139, bairro Fundagdo. “Ao Senhor Prefeito”.
Processo n°. 2507/26. Cicero Alves Moreira. Indicagio ao Senhor Prefeito
Municipal objetivando reparos na calgada localizada na rua Francisco Matarazzo,
n° 67, no bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno
Expediente. Passa-se a fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede a leitura das
matérias destinadas ao Expediente. Processo n°. 2488/26. Edison Roberto Parra.
Requerimento solicitando inser¢ao em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento do Sr. Pedro Talavera Moreno. Colocado em discussio, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 2494/26. Américo Scucuglia Junior e Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga. Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos
Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor Pedro Talavera
Moreno. Colocado em discussgo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta
encerrada. Colocado em votagao, fica “Aprovadoe”. Processo n°. 2498/26. Bruno
Vassari. Requerimento solicitando inser¢do em Ata ¢ nos Anais de Voto de
Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. Vitério Dal'Mas Neto. Colocado em
discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votagao, fica “Aprovade”. Processo n°. 2502/26. Rodnei Claudio Alexandre.
Requerimento solicitando inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar
pelo falecimento da Sra. Luzia Aradjo Lima. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Em razio dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa
solicita que se dedique um minuto de siléncio. Assim € procedido. Para declarar
voto, fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia Junior, Getilio de
Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa.
Processo n°. 4608/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes ao Sr. Sebastido de
Aratjo Vieira, pelo langamento do seu livro, "302 dias em Curitiba". Colocado
em discussio, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado
em votac¢do, fica “Aprovado, com voto contrario do Vereador Américo Scucuglia
Junior e abstengdo dos vereadores Marcos Sergio Gongalves Fontes e César
Rogério Oliva”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Getilio de
Carvalho Filho. Processo n°. 4681/25. Edison Roberto Parra. Requerimento
solicitando inser¢do em Ata ¢ nos Anais de Voto de Congratulacdes a
Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) e ao Laboratorio Cristalia, pela
notdvel conquista cientifica que resultou no desenvolvimento do medicamento
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Polilaminina. Colocado em discusséo, ninguém desejando fazer uso da palavra, é
esta encerrada. Para encaminhar a votagéo, faz uso da palavra o Vereador Getiilio
de Carvalho Filho. Colocado em votacéo, fica “Aprovado”. Para declarar voto,
fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa
Marques e Marcos Sergio Goncalves Fontes. Processo n°. 4695/25. Gilberto
Costa Marques. Mogido de Apoio ao Excelentissimo Sr. Marcelo Queiroz (PP-RJ),
Deputado Federal, licenciado, pela apresentagdo do Projeto de Lei Federal n°
4467/2024, que dispde sobre o limite minimo de duas horas para a redugio da
primeira diaria em meios de hospedagem. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em votacdo, fica
“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa
Marques. Processo n°. 4703/25. Cicero Alves Moreira. Requerimento solicitando
inser¢do em Ata e nos Anais de Voto de Congratulagdes aos 5 anos da Igreja
Transformados pelo Amor (ITPA), na pessoa do Pastor Sidnei Moreira dos
Santos, celebrado no més de setembro de 2025. Colocado em discussdo, ninguém
desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica
“Aprovado”. Processo n°. 4720/25. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento
solicitando envio de oficio aos membros do Conselho Municipal da Pessoa com
Deficiéncia (COMPED), na pessoa do membro Luis Fernando Ribeiro de Lima,
pelo “Dia Nacional da Luta da Pessoa com Deficiéncia”, a ser comemorado no
préximo dia 21 de setembro. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer
uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votagdo, fica “Aprovado”.
Processo n°. 4721/25. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio
de oficio ao Ministro dos Transportes, Excelentissimo Senhor Renan Filho, para
analise ¢ implementagdo do programa de Tarifa Zero, para os 6nibus em todo o
pais. Colocado em discussdo, ninguém desejando fazer uso da palavra, ¢é esta
encerrada. Em encaminhamento para votagdo, o autor, Vereador Jander
Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Requerimento. Colocado em
discussio, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, faz
uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Dando-se continuidade a
discussdo, faz uso da palavra a Vercadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém
desejando fazer uso da palavra, € esta encerrada. Colocado em votagdo, o pedido
de arquivamento do Requerimento fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Exaurido
o tempo regimento da fase do Expediente. Passa-se a fase de Explicac¢io Pessoal.
O Sr. Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz
uso da palavra a Nobre Edil Bruna Chamas Biondi. O Sr. Vice-Presidente,
Vereador Rodnei Claudio Alexandre, assume a presidéncia da Mesa. O Sr. Vice-
Presidente procede a chamada nominal alfabética dos Sts. Vereadores. Fazem us
da palavra os Nobres Edis: Bruno Vassari, Caio Martins Salgado, César Rogéri
Oliva, Cicero Alves Moreira, Daniel Fernandez Cérdoba Barbosa, Fabio Soares
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de Oliveira, Getilio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Luis Alberto
Garcia Vigilio de Galarraga, Marcel Franco Munhoz, e Marcos Sergio Gongalves
Fontes. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de
Explicacido Pessoal. Passa-se a fase da Ordem do Dia. A Mesa procede a leitura
da Ordem do Dia. Item I - Processo n° 3586/25. Carlos Humberto Seraphim. 2°
Discussido e Votagdo do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, o ‘Dia da Pessoa com
Deficiéncia ou Mobilidade Reduzida, Doadora de Sangue’.”. Parecer da
Comissdo de Justica ¢ Redagao, favoravel. Parecer da Comissdo de Finangas e
Orcamento, favoravel. O Vereador Carlos Humberto Seraphim reassume a
presidéncia da Mesa. Colocado em discussio, ninguém desejando fazer uso da
palavra, é esta encerrada. Colocado em votacio, fica “Aprovado em 2° Turno”.
“Publique-se.”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa
Marques. Item II - Processo n° 6092/25. Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. 2°
Discussido e Votacdo do Projeto de Lei que “Institui, no Calendario Oficial de
Datas e Eventos do Municipio de Sdo Caetano do Sul, o ‘Dia da Saide Unica’.”.
Parecer da Comissdo de Justica e Redagdo, favoriavel. Parecer da Comissdo de
Finangas e Orgamento, favoravel. Colocado em discussdo, ninguém desejando
fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votagdo, faz uso da
palavra o Vereador Daniel Fernandez Cordoba Barbosa. Colocado em votagdo,
fica “Aprovado em 2° Turno”. “Publique-se.”. Para declarar voto, fazem uso
da palavra os vereadores Daniel Fernandez Cordoba Barbosa, Gilberto Costa
Marques e Rodnei Claudio Alexandre. Item III - Processo n° 2303/26. Prefeitura
Municipal. 1? Discusséo e Votagdo do Projeto de Lei que “Revoga a Lein® 6.119,
de 04 de julho de 2023, que dispds sobre a ‘Criagdo do Restaurante Popular de
Sido Caetano do Sul’ e d4 outras providéncias”. Parecer da Comissdo de Justica e
Redagdo, faverdvel. Parecer da Comisséo de Finangas e Orgcamento, favoravel.
Publicagdo de fls. 842 a 850. Colocado em discussio, fazem uso da palavra os
vereadores Getilio de Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi ¢ Caio Martins
Salgado. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para
encaminhar a votag@o, fazem uso da palavra os vereadores Getilio de Carvalho
Filho e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votagio, fica “Aprovado em 1°
Turno, com voto contririo dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Olyntho
Sequalini Voltarelli e abstengdo do Vereador Getilio de Carvalho Filho”. Para
declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, Gilberto
Costa Marques, Cicero Alves Moreira e Getilio de Carvalho Filho. O Sr.
Presidente coloca em votagdo a prorrogagio da Sesséo, até o fim dos trabalhos.
Colocada em votagio, fica “Aprovada”.  Dando-se continuidade a declaragio de
voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo
Scucuglia Junior, Marcos Sergio Gongalves Fontes e César Rogério Oliva. I tem

Pagina 6 de J



hae

17 Sessdo Ordinaria - 09/06/2026

IV - Processo n° 2496/26. Mesa Diretora. Discussio e Votagio Unicas do Projeto
de Decreto Legislativo que “Concede licenga para tratar de assuntos particulares
a Excelentissima Senhora Regina Maura Zetone Grespan, Vice-Prefeita
Municipal de Séo Caetano do Sul, pelo prazo de 16 (dezesseis) dias, no periodo
de 6 a 21 de junho de 2026 e da outras providéncias”. Colocado em discusséo,
fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra e Getilio de Carvalho
Filho. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em questo
de ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gettlio de
Carvalho Filho. Para encaminhar a votacao, faz uso da palavra o Vereador Edison
Roberto Parra. Em questdo de ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna
Chamas Biondi. Para encaminhar a votagio, faz uso da palavra o Vereador
Getilio de Carvalho Filho. Em questdo de ordem, faz uso da palavra a Vercadora
Bruna Chamas Biondi. Dando-se continuidade ao encaminhamento para votagéo,
faz uso da palavra o Vercador Getulio de Carvalho Filho. Em questdo de ordem,
faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, fazem uso da
palavra os vereadores César Rogério Oliva e Fabio Soares de Oliveira. Pela
ordem, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério
Oliva. Dando-se continuidade ao encaminhamento para votac¢do, fazem uso da
palavra os vereadores Getllio de Carvalho Filho e Bruna Chamas Biondi.
Colocado em votagfo, fica “Rejeitado, com votos favordveis dos vereadores
Bruna Chamas Biondi, Getulio de Carvalho Filho e Olyntho Sequalini Voltarelli”.
“Publique-se ”. “Dé-se andamento aos procedimentos necessirios para
notificar a Vice-Prefeita”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os
vereadores Edison Roberto Parra e Getilio de Carvalho Filho. Pela ordem, faz
uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Dando-se continuidade a
declaracdo de voto, fazem uso da palavra os verecadores César Rogério Oliva e
Olyntho Sequalini Voltarelli. Esgotados os motivos que nortearamn a presente
Sessdo, o Sr. Presidente declara, as vinte e uma horas, que é esta encerrada. O Sr.
Presidente convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro de
Presenca para o inicio da 9* Sessdo Extraordinaria, que sera realizada logo a
seguir. Para constar, é lavrada esta Ata que, lida e achada conforme, sera assinada
pelos Senhores Presidente € SECIretario. . . . . . . coveev ieve i r r r r e r re re r r r r ne re rs rees r ren re r res rnnnes ressnees
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